责编:刘玉 版式:刘静 校对:周永

中国共产党淮南市第十一届委员会第六次全体会议决议

(2024年9月26日中国共产党淮南市第十一届委员会第六次全体会议通过)

中国共产党淮南市第十一届委员会第六次全体会议,于2024年9月26日在市政务中心召开。

出席这次全会的有市委委员 42人,市委候补委员 3人,部分市第十一次党代会基层一线代表和有关方面的负责同志列席会议。

全会由市委常委会主持。市委书记任泽锋作了讲话。

全会听取和讨论了任 译锋受市委常委会委议通过 作的工作报告,审委关于 被不要党的二十届三 会精神进一步全面深化代 会精神进与中国式现》。 作 推南篇章的实施意见(讨论 稿)》向全会作了说明。

全会指出,党的二十 届三中全会是在以中国式 现代化全面推进强国建设、 民族复兴伟业的关键时期 召开的一次具有里程碑意 义的重要会议。习近平总 书记的重要讲话,深刻回答 了进一步全面深化改革、推 进中国式现代化的一系列方 向性、根本性重大问题,是 全会精神的"纲"和 "魂"。全会通过的《决 定》,对在新的历史起点上 推动全面深化改革向广度和 深度进军进行了总动员、总 部署。全市各级党组织和广 大党员干部要把学习好贯 彻好全会精神作为当前和今 后一个时期的重大政治任 务,以高度的政治自觉、坚 定的政治行动,推动全会精 神在淮南落地落实。

全会充分肯定市委十 一届五次全会以来市委常 委会的工作。一致认为, 市委常委会坚持以习近平 新时代中国特色社会主义 思想为指导, 认真学习贯 彻党的二十大和二十届二 中、三中全会精神,深入 贯彻落实习近平总书记关 于安徽工作的重要讲话指 示批示精神,完整准确全 面贯彻新发展理念,坚持 稳中求进工作总基调,统 筹推进经济、政治、文 化、社会、生态文明建设 和党的建设,统筹发展和 安全,以奋发有为的精神 状态、真抓实干的责任担 当,推动各项工作取得了

全会强调,进一步全 面深化改革,必须全面贯 彻习近平新时代中国特色 社会主义思想,深入学习 贯彻习近平总书记关于全 面深化改革的一系列新思 想、新观点、新论断, 体贯彻落实党的二十届三 中全会精神和习近平总书 记关于安徽工作的重要讲 话指示批示精神, 完整准 确全面贯彻新发展理念, 坚持稳中求进工作总基 调,坚持解放思想、实事 求是、与时俱进、求真务 实,统筹推进"五位一 体"总体布局,协调推进 "四个全面"战略布局,以 经济体制改革为牵引,以 促进社会公平正义、增进 人民福祉为出发点和落脚 点,以持续推进"五大攻 坚行动"为重要抓手,更 加注重系统集成, 更加注 重突出重点, 更加注重改 革实效, 弘扬小岗精神, 勇于创先争优, 争当击楫 中流的改革先锋, 打造更 多示范性改革品牌,为建 设中国式现代化美好淮南 提供强大动力和制度保障。

全会强调,进一步全 面深化改革,必须锚定党 中央确定的总目标, 围绕 "七个聚焦",把握"六个 坚持"原则,紧盯两个关 键节点,按照省委提出的"实现'六个新提升'、做 到'六个当先锋'"工作 要求,推动实现"六个新 突破"。即产业转型实现新 突破,发展环境实现新突 破, 文旅融合实现新突 破,民生福祉改善实现新 突破,美丽淮南建设实现 新突破, 党的建设质量实 现新突破。到2029年,完 成实施意见提出的改革任 务。到2035年,各方面制 度更加完善,与全国同步 基本实现治理体系和治理

能力现代化,基本建成中国式现代化美好淮南。

全会对进一步全面深 化改革作出系统部署,强 调要构建高水平社会主义 市场经济体制,深化国资 国企改革, 健全促进民营 经济发展体制机制,服务 和融入全国统一大市场, 持续深化营商环境改革, 深化财税体制改革,深化 金融体制改革,推动有效 市场和有为政府协同发 力。要健全推动经济高质 量发展体制机制,加快建 设新型综合能源基地支撑 体系, 健全推动传统优势 产业优化升级政策体系, 健全推动战略性新兴产业 和未来产业发展政策体 系, 健全支持现代服务业 发展政策体系,完善发展 壮大园区经济体制机制, 健全推进数字淮南建设体 制机制,完善现代化基础 设施建设体制机制,完善 提升产业链供应链韧性和 安全水平制度,完善规划 体系和政策统筹协调机 制,激发发展新动能。要 构建支持全面创新体制机 制,深化科技体制机制改 革,深化教育综合改革, 深化人才发展体制机制改 革,一体推进教育发展科 技创新人才工作。要完善 融入区域协调发展战略和 对外开放体制机制,完善 深度融入长三角一体化发 展机制,健全参与淮河生 态经济带建设机制,完善 合淮同城化发展推进机 制,健全加快推动皖北全 面振兴机制,完善高水平 对外开放体制机制,构建 优势互补的区域经济发展 布局。要完善城乡融合发 展体制机制,健全推进新 型城镇化体制机制, 健全 推进乡村全面振兴长效机 制,健全粮食安全保障制 度,持续深化土地制度改 革,促进城乡共同繁荣发 展。要健全全过程人民民 主制度体系,加强人民当 家作主制度建设, 健全协 商民主机制,健全基层民 主制度,完善大统战工作 格局, 充分激发人民群众 的积极性主动性创造性。 要完善依法治市体制机 制,深化立法领域改革, 深入推进依法行政, 健全

公正执法司法体制机制, 完善推进法治社会建设机 制,建设更高水平的平安 淮南、法治淮南。要深化 文化体制机制改革,落实 意识形态工作责任制,优 化文化服务和文化产品供 给机制,完善历史文化遗 产保护传承体系, 健全文 化产业体系和市场体系, 完善网络综合治理机制, 激发淮南文化创新创造活 力。要健全保障和改善民 生制度体系,健全城乡居 民收入增长机制, 健全促 进就业创业体制机制,健 全社会保障体系,深化医 药卫生体制改革,完善人 口发展支持和服务政策, 持续增进人民福祉。要深 化生态文明体制改革,落 实生态文明基础体制,完 善现代环境治理体系,健 全绿色低碳发展机制,加 快建设绿色淮南美好家 园。要完善维护国家安全 体制机制, 健全国家安全 工作体系,完善公共安全 治理机制, 健全社会治理 体系,完善支持国防和军 队现代化建设制度机制, 更好统筹发展和安全。

全会强调,要不断提 高党的领导水平和长期执 政能力,加强对进一步全 面深化改革的组织领导, 完善习近平总书记重要讲 话指示批示和党中央重大 决策部署贯彻落实机制, 深化党的建设制度改革, 鲜明树立选人用人正确导 向,树立和践行正确政绩 观,深入推进党风廉政建 设和反腐败斗争,统筹为 基层减负和赋能, 健全改 革落实机制,坚持上下协 同、条块结合,科学制定 改革任务书、时间表、优 先序,明确各项改革实施 主体和责任,以钉钉子精 神抓好改革落实。